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Συναγερμός! Όλοι στη μάχη για την επιτυχία της πανελλαδικής απεργίας της 17ης Μάη! 

Το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών Μακεδονίας, μπροστά στην πανελλαδική απεργία την 

Τετάρτη 17/5, καλεί σε πανελλαδικό ξεσηκωμό για να μην περάσουν τα μέτρα του μνημονίου 

κυβέρνησης - ΕΕ- μονοπωλίων. Το πακέτο μέτρων αποτελεί το 4ο μνημόνιο που φορτώνεται στις 

πλάτες της εργατικής - λαϊκής οικογένειας. Περιλαμβάνει νέα προνόμια για τους επιχειρηματικούς 

ομίλους, νέα βάσανα για τους εργαζόμενους. 

Τα νέα μέτρα ρίχνουν λάδι στη φωτιά που κατακαίει τα δικαιώματά μας, τις ζωές μας. Έρχονται να 

προστεθούν στα προηγούμενα, διαμορφώνουν μόνιμες ανατροπές για τις επόμενες γενιές.  

 Επεκτείνουν τη νομοθετική κατάργηση των κλαδικών ΣΣΕ, τον άθλιο κατώτερο μισθό, τον 

απαράδεκτο διαχωρισμό παλιών και νέων εργαζομένων. Τσακίζουν τους μισθούς μας!  

 Απελευθερώνουν τις ομαδικές απολύσεις, φέρνουν το lock out (ανταπεργία των εργοδοτών) από 

το παράθυρο.  

 Κανείς δεν ξεφεύγει από τη νέα λεηλασία του λαϊκού εισοδήματος! Με το νέο αφορολόγητο 

αφαιρούν 1 ½ μισθό από κάθε εργαζόμενο, ακόμα και από όσους αμείβονται με μόλις 406 ευρώ 

το μήνα!  

 Κλέβουν από τους συνταξιούχους μέχρι και 2 συντάξεις το χρόνο. Με τη νέα συμφωνία θα 

θιγούν πάνω από 900 χιλιάδες συνταξιούχοι με κύρια σύνταξη πάνω από 700 ευρώ.  

 Καταργούν την Κυριακή-αργία! Μετατρέπουν τους εργαζόμενους σε δούλους των πολυεθνικών!  

 Αφαιρούν 1,5 εκατ. ευρώ το χρόνο  από τα ψίχουλα του επιδόματος ανεργίας που λαμβάνει 

μόνο το 1/10 των ανέργων. Εξαϋλώνουν το επίδομα θέρμανσης, καρατομούν όσα επιδομάτων 

απέμειναν για την Κοινωνική Πρόνοια. Βάζουν νέους "κόφτες" στην Υγεία, στα φάρμακα, στις 

εξετάσεις.  

 Με τις νέες ιδιωτικοποιήσεις σε ΔΕΗ, ΔΕΠΑ, ΕΥΔΑΠ, ΔΕΣΦΑ, ΕΥΑΘ, ΕΛΠΕ, τα τιμολόγια 

θα πάρουν νέα φωτιά. Το χαντακωμένο λαϊκό εισόδημα θα επιδεινωθεί κι άλλο.  

 Απελευθερώνουν πλειστηριασμούς, κατασχέσεις με την παράδοση των "κόκκινων" δανείων σε 

ντόπια και ξένα funds.  

 Κατ’ απαίτηση των "μεγαλοεπενδυτών" θέλουν να βάλουν στο γύψο τη συνδικαλιστική δράση, 

να επιβάλουν σιωπή νεκροταφείου! Βάζουν νέα εμπόδια στην ίδρυση και λειτουργία των 

σωματείων, στην οργάνωση των αγώνων!  

Ειδικά για τους συναδέλφους μισθωτούς Μηχανικούς, που στον κλάδο μας κατά κανόνα αμείβονται 

με “μπλοκάκι”, η εφαρμογή του ασφαλιστικού νόμου Κατρούγκαλου (4387/16), ληστεύει το 38% του 

εισοδήματός τους, (απώλεια πάνω από 75% αν συνυπολογίσουμε τη φορολογία εισοδήματος, το τέλος 

επιτηδεύματος και την εισφορά αλληλεγγύης), καλεί άνεργους ή υποαπασχολούμενους  να πληρώνουν 

2800 ευρώ τον χρόνο για να έχουν υγειονομική κάλυψη και δικαίωμα σε μια σύνταξη "επίδομα 

πτωχοκομείου".  Σε αυτά η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ φέρνει νέες αυξήσεις εισφορών. Με ρύθμιση 

που βρίσκεται στο νέο μνημόνιο αλλάζει τη βάση υπολογισμού των ασφαλιστικών εισφορών, 

προσθέτοντας στο καθαρό εισόδημα τις ασφαλιστικές εισφορές που πληρώθηκαν την προηγούμενη 

χρονιά με αποτέλεσμα οι ασφαλιστικές εισφορές της τάξης του 38% επί του φορολογητέου 

εισοδήματος να αυξάνονται κατά 38% ή στο 15% περίπου επί του καθαρού εισοδήματος.  

Η κυβέρνηση, μαζί με τους δανειστές, προωθεί την πλήρη "απελευθέρωση" του επαγγέλματος του 

μηχανικού, την εφαρμογή της εργαλειοθήκης του ΟΟΣΑ, τα φορολογικά μέτρα και στην 

εισφοροαφαίμαξη. Μέτρα όχι τυχαία,  που υλοποιούν τις απαιτήσεις των ομίλων του κλάδου, να 
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πετάξουν εκτός επαγγέλματος ένα ακόμα μεγαλύτερο κομμάτι αυτοαπασχολουμένων, 

διασφαλίζοντας ταυτόχρονα φθηνό εργατικό δυναμικό ώστε να βρουν κερδοφόρα διέξοδο τα δικά 

τους κεφάλαια. 

 

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ ανέλαβε να κάνει όλη τη "βρώμικη" δουλειά για λογαριασμό 

των μονοπωλιακών ομίλων ξένων και εγχώριων, την ίδια στιγμή που μας εμπαίζει. Τα "αντίμετρα", που 

αναφέρει η κυβέρνηση, είναι κοροϊδία. Μεγάλο κομμάτι των δήθεν "αντιμέτρων" ενισχύει άμεσα 

μεγάλες επιχειρήσεις και όχι τους εργαζόμενους. 

Η "δίκαιη" ανάπτυξη που ευαγγελίζεται η κυβέρνηση, με την οποία συμφωνούν και όλα τα 

κόμματα που ψήφισαν το 3ο μνημόνιο, χτίζεται πάνω στην ατελείωτη φοροληστεία, στο τσάκισμα 

μισθών συντάξεων, κοινωνικών παροχών. Είναι ανάπτυξη για τα κέρδη των επιχειρηματικών ομίλων 

που πατάει πάνω στα συντρίμμια των εργατικών - λαϊκών δικαιωμάτων, στην ολοένα και πιο άγρια 

εκμετάλλευση των εργαζομένων σε κάθε κλάδο και χώρο δουλειάς. Πρόκειται για την ανάπτυξη των 

αμύθητων κερδών των λίγων, για την οποία η κυβέρνηση φτάνει στο σημείο να μπλέξει τη χώρα μας σε 

επικίνδυνα και αιματηρά γεωπολιτικά παιχνίδια. Προβάλλουν το στόχο “της γεωστρατηγικής 

αναβάθμισης” της ελληνικής πλουτοκρατίας και συμμετέχουν σε ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις και 

πολέμους. Απαιτούμε καμία εμπλοκή, καμία συμμετοχή στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς. 

 

Μαζί με όλο τον εργαζόμενο λαό διεκδικούμε την αναπλήρωση των απωλειών μας, τις 

σύγχρονες ανάγκες μας. Καταδικάζουμε την ενιαία γραμμή των κομμάτων που στήριξαν το τρίτο 

μνημόνιο, που στηρίζουν την πολιτική των μονοπωλίων και το σύστημα της άγριας εκμετάλλευσης και 

ευθύνονται για τη διαρκή εξαθλίωση της ζωής μας. Παίρνουμε την επιτυχία της απεργίας και της 

οργάνωσης της πάλης στα χέρια μας, προσπερνώντας τον εργοδοτικό και κυβερνητικό συνδικαλισμό, 

τις πλειοψηφίες σε ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ, που αποτελούν τον πιο συνεπή σύμμαχο του ΣΕΒ και των άλλων 

εργοδοτικών οργανώσεων.  

 

Βαδίζουμε στον ίδιο δρόμο με όσους βασανίζονται από την κυριαρχία των μονοπωλίων, με την 

εργατική τάξη, τους αυτοαπασχολούμενους, τη φτωχή αγροτιά. Ανασυντάσσουμε το κίνημά μας, 

χτίζουμε τη συμμαχία μας, ανοίγουμε το δρόμο ο εργαζόμενος λαός να πάρει το τιμόνι της εξουσίας». 

 

Εμείς έχουμε το δίκιο! Εμείς έχουμε τη δύναμη! 

 

ΟΛΟΙ ΣΤΗ  

ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 

17 ΜΑΗ 2017 

καλούμε στη  

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ του ΠΑΜΕ 

10:30 π.μ.   ΑΓ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 


